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第五部分   被訪者個人資料  (包括所有被訪者 )  
 
表十八 性別 

     頻數 百分比 (基數=501) 

男 279 55.7% 
女 222 44.3% 

合計 501 100.0% 

 
 
表十九 年齡 

 頻數 百分比 (基數=498) 

18至 24歲 4 0.8% 
25至 30歲 159 31.9% 
31至 35歲 160 32.1% 
36至 40歲 92 18.5% 
41至 45歲 75 15.1% 
46歲或以上 8 1.6% 

合計 498 100.0% 
缺數 3  

 
 
表二十 教育程度 

 頻數 百分比 (基數=498) 

小學或以下 16 3.2% 
中學 324 65.1% 
大學程度或以上 158 31.7% 

合計 498 100.0% 
缺數 3  
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表二十一 職業 

 頻數 百分比 (基數=497)

在職人士 - 全職工作 480 96.6% 
在職人士 - 兼職工作 6 1.2% 
非在職人士 – 待業 1 0.2% 
非在職人士 – 學生 1 0.2% 
非在職人士 – 退休人士 1 0.2% 
非在職人士 – 家庭主婦 8 1.6% 

合計 497 100.0% 
缺數 4  

 
 
 
表二十二 （只問在職人士）每月個人收入 

 頻數 百分比 (基數=476) 
HK$5,000或以下 6 1.3% 
HK$5,001- HK$10,000 76 16.0% 
HK$10,001- HK$20,000 258 54.2% 
HK$20,001- HK$30,000 92 19.3% 
HK$30,001- HK$40,000 25 5.3% 
HK$40,001- HK$50,000 10 2.1% 
HK$50,001或以上 9 1.9% 

  合計 476 100.0% 
缺數 25  

   


